
  2 شيمي

  اند.  ـ تمامي موارد نادرست» 4«گزينه  -1

  شوند. با آهنگ يكساني انجام نمي فرآيندهايي كه وظيفه تنظيم و كنترل دماي بدن را دارند،»: الف«مورد 

  . است، كلوين SIيكاي دما در »: ب«مورد 

   تواند كمبود آهن بدن انسان را جبران كند. اسفناج مي»: ج«مورد 

   (كاظمي) (فصل دوم)شود.  هاي صنعتي موجب استفاده زياد از منابع آب شيرين مي افزايش روش»: د«مورد 

 . هستندادرست ن» ب«و » الف«ـ موارد » 3«گزينه  - 2

  بر دما، به تعداد ذرات نيز وابسته است.  ، انرژي گرمايي علاوه»الف«مورد 

   (كاظمي) (فصل دوم)وجود دارد.  به نسبت روغن ها، پيوندهاي دوگانه كمتري در ساختار چربي، »ب«مورد 

qـ باتوجه به رابطه» 3«گزينه  - 3 mc ر توان گفت نسبت نمودا ، ميq برحسب برابر با ،mc توجه به نمودارها، شـيب   باشد، با ميA  ازB 

   (كاظمي) (فصل دوم) بيشتر است، لذا ظرفيت گرمايي آن بيشتر است.
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  (كاظمي) (فصل دوم)
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  (كاظمي) (فصل دوم)
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  (كاظمي) (فصل دوم) 

بايد توجه شود كه در » الف«نادرست است. در مورد » ب«و » الف«توان گفت كه واكنش گرماده است لذا موارد  توجه به نمودار مي ـ با» 2«ه گزين - 7
  نيز بايد توجه داشت كه واكنش تجزيه آمونياك، گرماگير است. » ب«گيرد و در مورد  در سمت راست معادله قرار مي Qهاي گرماده،  واكنش

  (فصل دوم)  (كاظمي)

ها در حالت مايع و  شود، لذا اگر فرآورده ها بيشتر باشد، گرماي آزاد شده بيشتر مي ها و فرآورده دهنده ـ هرچه اختلاف انرژي واكنش» 2«گزينه  - 8
   (كاظمي) (فصل دوم)شود.  گازي باشند، گرماي بيشتري آزاد ميها در حالت  دهنده واكنش
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  ) (فصل دوم) 95(مشابه سراسري داخل كشور تجربي ـ 
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  (كاظمي) (فصل دوم) 

  كند مثلاً آنتالپي آب در حالت گاز از حالت مايع بيشتر است.  ها تغيير كرده و آنتالپي تغيير مي ـ با تغيير حالت مواد، سطح انرژي آن» 3«گزينه  -12

   (كاظمي) (فصل دوم)

  :مواردـ بررسي » 3«گزينه  -13

Aانرژي گرمايي يك ماده به تعداد ذرات و دماي آن ماده بستگي دارد. با توجه به اينكه تعداد ذرات در ظرف  »:ب«و  »آ« C B   است، پس

Aانرژي گرمايي در ظرف  C B    كـه معـادل انـرژي گرمـايي اسـت نيـز در ظـرف         هـاي جنبشـي ذرات   است از طرفـي مجمـوع انـرژي

A C B (.نادرست هستند) .است  

ميانگين تندي ذرات به دماي هر ظرف بستگي دارد، از آنجايي كه دما يكسان است، پس ميانگين تندي ذرات نيز در هر سه ظرف يكسان  »:پ«

  است. (درست است.)

ه دماي هر ظرف بستگي دارد، چون دما سه ظرف يكسان است، پس ميانگين انرژي جنبشي نيز در هر سـه  ميانگين انرژي جنبشي ذرات ب »:ت«

  دهد؟) (طاوسي) (فصل دوم ـ دما يك ماده از چه خبر ميظرف يكسان است. (نادرست است.) 
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  ها:  گرماگير هستند. بررسي گزينه» د«و  »ب«، »الف«ـ موارد » 3«گزينه  - 15

H F H ClH H Hــش  واكن        الف)  

H H H BrH H Hــش  واكن        ب)  

H I H FH Hــش  واكن        ج)  

H Br H IH H Hــش  واكن        د)  

  (كاظمي) (فصل دوم) 

 (كاظمي) (فصل دوم) ـ در تركيب اول به علت تشكيل پيوند هيدروژني، نقطه ذوب و جوش بالاتر است. » 2«گزينه  -16

 

 

 



Cصورت توان گفت فرمول مولكولي به مي ارائه شدهـ باتوجه به ساختار » 2«گزينه  -17 H O11 10   باشد.  مي 5

  

  ) (فصل دوم) 85راسري داخل كشور ـ مشابه س(

دليل تفاوت در ساختار، خواص فيزيكي دو مـاده متفـاوت اسـت. در     ، به»الف«نادرست هستند. در مورد » ج«و » ب«، »الف«ـ موارد » 1«گزينه  - 18

، محتوي انرژي هانوع پيوند به علت تفاوت در» ج«دليل امكان تشكيل پيوند هيدروژني بيشتر است. در مورد  به b نقطه جوش تركيب» ب«مورد 

   (كاظمي) (فصل دوم)دو جسم متفاوت است. 
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  (كاظمي) (فصل دوم) 
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  است.  يآلدهيد عاملي داراي گروه دارچين»: ب« مورد

Cبنزآلدهيد، سازنده بادامفرمول مولكولي آلدهيد »: د« مورد H O7  ) (فصل دوم) (كاظمي است. 6


